

# 花园田氏医院 新餐厅楼正式启用

本报讯（通讯员王丽双）11月14日中午，花园田氏医院全体医护人员正在体验“免费的午餐”。当日，花园田氏医院整洁明亮、设施齐全、干净卫生的新餐厅楼正式启用，很好地解决了医护人员、患者及家属的用餐问题。

花园田氏医院新餐厅楼总投资1000多万元，建筑面积近3800平方米，于去年10月破土动工。新餐厅楼共三层，整体功能分区科学合理，一楼为病员食堂，二楼为员工食堂，每层可同时容纳300人就餐，还设置了四间美观、舒适、大方的包厢，三楼则是职工活动中心。

“新餐厅楼正式启用，将大大改善患者的就餐体验，方便员工的工作生活，进一步提升医院整体形象。”花园田氏医院院长邵燕芳介绍，医院还引进了高效便捷的智慧餐饮系统，结算时可自动识别菜品数量和计算价格，用餐人员还可以通过医院微信公众平台进行自助点餐，员工也可通过支付宝和微信进行自助充值。“医院也实施了每人每月提供200元就餐补贴政策，以进一步增加员工福利。”

值得一提的是，花园田氏医院新餐厅楼三楼占地1000多平方米的职工活动中心，将为全体医护人员打造一块既适于体育锻炼、缓解精神压力又可汲取知识营养、掌握先进文化的新天地，拥有气排球场、羽毛球馆等体育场所和阅览室、党建室等文化场所，以满足大家“学习、休闲、健身”的需求。

（上接第1版）

“花园村创业创新近40年来，始终坚持把产业做大做强作为村庄发展的第一要求，进而成就了如今百花齐放的美丽大花园。”邵钦祥表示，近年来，花园村抓住机遇、整合资源、搭建平台，做好产业结构的转型升级，使花园各项事业朝着既定目标快速发展，一二三产业实现繁荣发展，特别是旅游产业实现从无到有、从小到大、从弱到强茁壮成长。

早在2006年开始，花园村就以景区标准建设新农村，逐步形成了一个花园般的美丽乡村，同时依托中国十大名村的优势，促进了旅游产业的蓬勃发展。“十多年来，我们推出了名村党建考察游、职工康养度假游、中小学生研学游、乡村休闲观光游、红木家具鉴赏游、现代工业示范游等六条主题路线，于2012年成为了浙江省首个单独以村为单位创建成功的国家AAAA级旅游景区，2017年年底又被国家旅游局授予首批‘中国十大优秀国际乡村旅游目的地’。”邵钦祥如是说。

如今，花园村总人口数超过6.5万，到花园经商、旅游、投资的人越来越多，这给花园旅游商贸产业服务水平提出了更高的要求。“去年，花园村接待国内外游客超过460万人次。”邵钦祥说，可见，投资兴建花园雷迪森大世界酒店很有必要，将进一步提升花园村庄品位与档次，提高旅游接待能力和服务水平，推动花园旅游商贸服务产业持续繁荣。

“酒店将是一颗闪耀于吉祥湖畔的璀璨明珠，游客可以在这里享受现代都市生活，领略花园名村风情，感受与国际接轨的休闲旅游文化，体验高品质生活，尊享高品质服务。”龚纤茜介绍，花园雷迪森大世界是一家集住宿、餐饮、会务、娱乐、休闲于一体的多功能、高档次、优服务综合性酒店，将依托雷迪森集团专业管理团队，充分发挥花园名村旅游特色优势，以专业、人性、科学的管理方式运营。

花园雷迪森大世界项目总投资10亿元，总建筑面积6.5万平方米。酒店设施高端、配套齐全、环境优雅，客房中心拥有323间风格各异、富贵温馨，具有文化艺术特色的客房；餐饮中心拥有20间设计新潮、装修精美、别具一格的包厢，最大包厢可容纳30人同时就餐；会议中心拥有10多个规格不同的会议室，3000平方米无柱式宴会厅更是首屈一指，可同时接待2000人会议所需；休闲中心拥有室外游泳池、KTV、桑拿、足浴、网球场、健身房、童玩区等。

“花园村是‘天下红木第一村’，酒店客房、餐厅等家具大都采用了红木家具，大堂两侧的大型木雕壁画‘和谐花园’和‘福祥花园’更是锦上添花。”龚纤茜说，这两幅作品由中国著名书画家、木雕工艺美术大师胡冠军量身创作设计并采用特别工艺制作，从开始到竣工，花费了200多名能工巧匠近一年多时间，折合7000多工时的辛勤耕耘、精雕细琢、默默付出，最终才把画中的山水、花鸟、楼台、帆船、草木、气韵……雕琢得活灵活现、栩栩如生、惟妙惟肖。

“酒店建成开业，花园村的旅游优势将更加明显，旅游接待能力将更强大、旅游产业发展将更稳健，进而将加快推进东阳旅游一体化和全球化发展。”邵钦祥表示。近年来，花园村稳居“中国十大国际名村”和“中国名村综合影响力300佳”前三甲，今后，花园村将继续全方位、多层次、高水平发展旅游产业，让旅游成为花园村走向世界的靓丽窗口。

（上接第1版）

李锦柱带着小岗村父老乡亲的诚挚祝福莅临花园，并在花园雷迪森大世界开业典礼上代表中国十大名村讲话。他表示，在美好的收获季节，有幸感受花园村的收获喜悦，非常开心，他代表小岗村向邵钦祥书记和花园村父老乡亲们表示崇高的敬意。他指出，花园村和小岗村一样，都是中国十大名村之一，都是中国“三农”发展的先行区、乡村振兴的样板地、美好乡村建设的示范地。40多年来，在领头人邵钦祥带领下，花园村始终与伟大祖国同频共振、与伟大时代一路同行，强党建，抓工业，兴产业，惠民生，善治理，充分发挥自身优势，整合方方面面资源，搭建致富产业发展平台，实现老百姓就地创业就业，实现了早期的城镇化，实现了从“两创”到“两富”到“两美”的华丽转型，实现了花园村的繁荣昌盛和欣欣向荣，实现了花园人民红红火火的美好生活。

李锦柱认为，花园村的发展成就，得益于中国共产党的领导，得益于伟大的时代，得益于改革开放，更得益于以邵钦祥书记为班长的花园村党委，带着花园村父老乡亲一起奋斗出来的伟大成就。他希望，花园村在邵书记带领下，在新时代的高质量发展，高品位生活，高标准治理的“三高”工程中，继续干在实处、走在前列，树立乡村振兴高质量发展的花园样板。



# 图说 花园

## 采摘游好去处

11月2日，花园现代农业生态园里，游客们正在全自动玻璃温室大棚内采摘无土栽培的小黄瓜。随着秋季旅游高峰到来，花园农发公司配合花园乡村旅游产业，适时推出果蔬采摘项目，受到广大游客的青睐。

（本报记者王江红摄）



## 红木家具从业者礼仪培训

前不久，中木协花园红木家具专业委员会组织开展红木家具从业者礼仪培训，来自花园红木家具城经营户营销员们，通过仪容、仪表、仪态以及常用礼节、语言礼仪、电话礼仪、交谈应对等内容学习，提升了专业素养，加强了队伍建设，进一步增强了自身企业在市场的竞争力。

（本报记者王江红摄）



## 释放学习动能

11月6日，花园中学校长申屠继法与步入高考冲刺阶段的学生们面对面，通过励志教育传授经验并释放大家的学习动能，以最好的姿态迎接人生的又一次大考。多年来，花园中学始终坚持“教好每一个学生”的办学理念，连年在高考中取得优异的成绩，逐渐成为了学生喜欢、家长满意的东阳教育新名片。

（本报记者许欣雅摄）

## 书画展 引共赏

11月11日，以“丰富花园文化 提升生活品质”为主题的书画展在中国农村博物馆落下帷幕。据介绍，此次书画展共展出素描、国画、油画、书法等作品近100幅，旨在丰富和活跃花园人精神文化生活，满足新时代广大群众日益增长的文化需求，同时为书画爱好者们提供相互交流的平台。其间，书画展吸引了众多花园村民、员工以及书画爱好者前来观展。

（本报记者吴浩宇摄）



## 消防总动员

11月14日，花园南山幼儿园开展消防总动员亲子活动，小朋友、家长全员参与，乐在其中，获益匪浅，通过“生死时速”、“抢救伤员”、“穿越火海”、“攀爬绳网”等游戏环节，在寓教于乐中提高了火灾防范意识，并熟练掌握火灾逃生技巧。

（本报记者王江红 许欣雅摄）



## 移走电线杆 没了“蜘蛛网”

11月6日，花园村花园大道上，国网东阳市供电公司工作人员正在忙着处理线路“上改下”之后留下的电线杆。今年七月底，花园村针对主干道车流量不断增多的问题，开始着手对花园大道进行改造提升，不仅拓宽了道路、更换了绿化，还将两旁线路实施了“上改下”，让花园大道更加靓丽。

（本报记者王江红摄）



## “恐龙来袭”亲子欢乐动

11月1日，花园幼儿园在花园亲子拓展训练基地举行奇妙探险队“恐龙来袭”大型智能趣味亲子欢乐动活动，幼儿、家长以及老师们纷纷穿上恐龙服饰，通过魔法大变身以及护蛋行动、迁徙家园、地鼠钻洞、翻山越岭等探险闯关游戏，培养幼儿与家长之间的默契，并进一步加强彼此之间的情感交流与沟通。

（本报记者王江红摄）



## 校园里收割稻谷

近日，花园南山幼儿园里，孩子们正在老师们指导下收割成熟的稻谷，并体验打稻谷的乐趣。据了解，这片稻谷是老师和孩子们一起参与护理的，旨在通过这样的实践活动让孩子们现场体会“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的真正含义，进而提高珍惜粮食的自觉性。

（本报记者王江红摄）